
 

   

Общинският съвет с цветя за юбилея на Снежана Чочева 
четвъртък, 29 март 2018

С цветя и поздравление Общинският съвет на Плевен засвидетелства днес своето уважение към г-жа
Снежана Чочева - бивш преподавател в Математическа гимназия „Гео Милев”, дългогодишен
председател на Съюза на математиците в България /СМБ/ - секция Плевен и автор на редица учебни
помагала. По повод своя юбилей Снежана Чочева присъства на заседанието на местния парламент,
където бе посрещната сърдечно от всички общински съветници. Юбилярката бе поздравена от
Председателя на Общинския съвет Мартин Митев, които от името на своите колеги й пожела здраве,
удовлетвореност и благословени Великденски празници.

В залата Снежана Чочева бе посрещната и от Диана Данова - настоящ председател на Съюза на
математиците в България /СМБ/ - секция Плевен и общински съветник.

„Моята съдба е тясно свързана с тази на Съюза на математиците, тази година навършвам и 50 години в
ръководството на Съюза. Щастлива съм, че в лицето на г-жа Данова имам един достоен заместник,
който не само запази традициите, които ние сме създали, но ги и обогати твърде много в национален и
в регионален план. За мероприятията, които сме правили за Плевен, винаги съм се застъпвала да бъдат
в Плевен, защото смятам, че когато 700 деца дойдат тук за едно състезание или представители на 12
държави за участие в Балканиада, все нещо допринасяме за името на Плевен и България. Искам да
благодаря на всички хора, с които съм се докоснала в живота, които са били пример за мен в човешки,
професионален и обществен план. Благодаря и на тези, от чиито грешки съм се учила. Благодарна съм
и на родителите си, които са ме научили преди всичко да бъда човек“, каза пред Общинския съвет
Снежана Чочева. 
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От името на Община Плевен кметът Георг Спартански връчи на г-жа Чочева почетен плакет в знак на
признание към работата й в името на Плевен и страната. Плевенската секция на СМБ е разкрита на 15
май 1961 г. В продължение на 25 години Снежана Чочева е била неин председател.
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